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PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 004/2019, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2019. 

 

 

 

Institui o Dia Municipal do Leonismo e o Dia 

Municipal de Doação de Órgãos, no âmbito do 

Município de Getúlio Vargas. 

 

 

 

Art. 1º Fica instituído o DIA MUNICIPAL DO LEONISMO e o DIA 

MUNICIPAL DE DOAÇÃO DE ÓRGÃOS a serem comemorados em 19 de NOVEMBRO de 

cada ano. 

 

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GETÚLIO VARGAS/RS................................ 
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Getúlio Vargas (RS), 26 de novembro de 2019. 

 

 

 

Prezados Colegas Vereadores, 

 

 

  Encaminhamos, em anexo, o Projeto de Lei Legislativo n.º 

004/2019, que Institui o Dia Municipal do Leonismo e o Dia Municipal de Doação de Órgãos, no 

âmbito do Município de Getúlio Vargas. 

 

  O Lions Clube Internacional iniciou em 10 de outubro de 1917, e te 

como missão empoderar os voluntários para que sirvam as suas comunidades e atendam as 

necessidades humanas, fomentem a paz e promovam a compreensão mundial por meio dos Lions 

clubes. 

 

  Os clubes são lugares onde as pessoas se reúnem para doar o seu 

precioso tempo e trabalho para melhorar as comunidades e o mundo. Durante os últimos 100 

anos, a bondade dos Leões se multiplicou além das fronteiras, oceanos e continentes. Com mais 

de 1,4 milhão de associados o Lions uniu seu serviço global em torno de cinco áreas de 

necessidades (diabetes, visão, fome, meio ambiente e câncer infantil). Essas causas globais 

apresentam desafios significativos para a humanidade e acreditamos que a nossa vez de enfrenta-

los. 

 

  O Lions Clube de Getúlio Vargas/RS foi fundado em 19 de janeiro 

de 1984, fazendo parte do Distrito LD-7, foi apadrinhado pelo Lions Clube de Estação (não mais 

existente). O lema do Clube é “NÓS SERVIMOS”, seguindo dos princípios de liberdade, 

inteligência, ordem, nacionalidade e serviço. 

 

  Nestes 35 anos de serviços à comunidade, o Lions Clube de Getúlio 

Vargas conseguiu de várias maneiras colaborar, foram muitas doações, ajudas financeiras em 

consultar oftalmológicas, doações de óculos, doações e empréstimos de muletas e cadeiras de 

rodas, ações de doação de sangue, campanhas de cobertores e agasalhos e muitas outras. 

 

Assim, solicito o apoio dos Nobres Colegas para a aprovação deste 

Projeto de Lei Legislativo, o qual, posteriormente deverá ser sancionado pelo Prefeito Municipal. 

 

Atenciosamente, 

 

 

Paulo Cesar Borgmann, 

Vereador. 

   

 


